
США послабили нафтові санкції проти
Ірану. Що натомість має зробити Тегеран 
22 червня, 18.17 Этот материал также можно прочитать на русском

Міністерство фінансів США видало нову Генеральну ліцензію X, яка
дозволяє виробництво, постачання і продаж іранської нафти,
нафтохімічної продукції та нафтопродуктів до 21 серпня 2026 року.
Документ опублікувало Управління з контролю за іноземними активами
(OFAC) 22 червня.

Ліцензія передбачає тимчасовий дозвіл на проведення визначених операцій
з енергетичною продукцією іранського походження.

Міністр фінансів США Скотт Бессент заявив, що Іран нібито погодився
забезпечити вільне судноплавство через Ормузьку протоку і допустити
міжнародних ядерних інспекторів Міжнародного агентства з атомної енергії
(МАГАТЕ) у країну.

"У межах досягнутих домовленостей міністерство фінансів США видало
тимчасову генеральну ліцензію строком на 60 днів, яка дозволяє
видобування, постачання і продаж іранської нафти", – підтвердив
посадовець.

Про те, що після переговорів у Швейцарії 22 червня американці зняли санкції
на експорт іранської нафти, а також розморозили частину активів країни за
кордоном, повідомляв міністр закордонних справ Ірану Аббас Аракчі.

КОНТЕКСТ

28 травня США й Іран досягли угоди про 60-денний меморандум щодо
припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної програми
Тегерана. 1 червня американський президент Дональд Трамп заявив, що
виконав умову Ірану про припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.

14 червня Reuters оприлюднило проєкт імовірного меморандуму про
взаєморозуміння між Іраном і США. Він охоплює низку питань – від
ядерної програми Тегерана до відновлення судноплавства в Ормузькій
протоці. За словами джерела, остаточну угоду будуть обговорювати
протягом 60 днів після досягнення домовленості між двома сторонами.

Увечері цього самого дня прем'єр-міністр Пакистану Шахбаз Шаріф
написав в Х, що США й Іран після серії інтенсивних переговорів досягли
мирної угоди. Трамп у соцмережі Truth Social це підтвердив.

У ніч на 18 червня США й Іран підписали меморандум про
взаєморозуміння щодо завершення війни. Axios розкрило деталі
документа, зазначивши, що він є значно скромнішою угодою, ніж ті
умови, які Трамп раніше називав потрібними для врегулювання
конфлікту з Тегераном.

Автор
Аліна Домбковська

Поділитися

Іран США Ормузька протока санкції МАГАТЕ ядерна програма Скотт Бессент

Як читати ”ГОРДОН” на тимчасово окупованих територіях   Читати

У Швейцарії завершився
перший раунд переговорів між
США та Іраном. Які результати 
22 червня, 08.29 СВІТ

Представники Ірану покинули
зустріч через погрози Трампа,
пишуть ЗМІ. Чи досягнуто
домовленостей? 
22 червня, 00.32 СВІТ

"Значний прогрес" і відмова від
спільного фото. Що відомо про
переговори США й Ірану  
21 червня, 19.38 СВІТ

Щойно пожовтіло листя на
огірках, негайно обробіть їх цим
розчином. Рецепт від
пероноспорозу 
22 червня, 18.47 БУЛЬВАР

Який вигляд має в купальнику
Могилевська, яка скинула 25
кг? Фото 
22 червня, 18.09 БУЛЬВАР

Мережу сколихнула історія
порятунку українських
ведмежат – вони були
виснажені й голодні. Фото 
22 червня, 18.06 СУСПІЛЬСТВО

Денисенко: Лукашенку війська
Путіна страшніші, ніж українські
дрони 
22 червня, 19.15

Джавадов: Перемога України – уже
не гасло. Компромісу не буде 
22 червня, 18.44

Решетилова: Україна вже інша.
Сусідам треба це прийняти 
22 червня, 17.40

Давиденко: Кожен польський аналог
має бути дорожчий 
22 червня, 17.15

Андрусів: Це призведе до серйозних
проблем у ЄС 
22 червня, 16.07

Більше блогів

1 Курбанова: Я свій орден не
повертаю 

23553

2 "Виставляє нас на
посміховисько". Польські
політики почали повертати
Навроцькому свої відзнаки 

19221

3 Ющенко: Ваші і наші герої –
люди різні. Україна не
формувала їх для поляків і не
потребує аналогічних послуг 

15898

4 "Від РФ він не відіб'ється". У
що втягнув Україну й Польщу
орденський скандал і до чого
тут вибори 

13594

5 Чому Порошенко останнім
відмовився від ордена Білого
Орла. Тільки найкращі жарти
про флешмоб від президентів 

12847

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

800 тис. цілей за пів року. Федоров
розкрив дронові здобутки України
на території РФ 

Орден, який забрали у
Зеленського, вперше
вручили Мазепі. Хто його
ще отримав і чому
Польща "ображена".
Головне 

Денисенко: Лукашенку
війська Путіна страшніші,
ніж українські дрони 

Борг учасників балансувального
ринку електроенергії зріс до 46,3
млрд грн – Український інститут
майбутнього 

У Польщі заявили, що Україна не була
зацікавлена в реальній дискусії
Зеленського й Навроцького  

Найбільша конфіскація в
історії країни. В Австралії
вилучили 2,7 тонни
кокаїну. Фото 

Джавадов: Перемога України – уже
не гасло. Компромісу не буде 

США послабили нафтові санкції проти
Ірану. Що натомість має зробити
Тегеран 

Оборонець Маріуполя Петро Хижняк
отримав квартиру від "Серця
Азовсталі" 

Мережу сколихнула
історія порятунку
українських ведмежат –
вони були виснажені й
голодні. Фото 

Більше новин

1 Чому Порошенко останнім
відмовився від ордена Білого
Орла. Тільки найкращі жарти
про флешмоб від президентів 

12847

2 "Крим заблоковано,
довоювалися". Чоловік відомої
путіністки порівняв російських
військових з унітазом 

9726

3 Усі обговорюють незручний
поцілунок Мелоні й
Зеленського. Що з ним не так.
Відео 

6363

4 Дайте їй "Оскара" за озвучку –
українка благословила дрон на
Москву і стала зіркою в мережі.
Відео 

5779

5 "Посилку зустрічати будете?"
Українці прийшли в коментарі
до Навроцького – найгостріші
реакції 

5268

Війна в Україні

Політика

Гроші

Світ

Спорт

Культура

Техно

Спосіб життя

Надзвичайні події

Інфографіка

Цікаве

Новини

Публікації та інтерв'ю

У гостях у Гордона

Блоги

Бульвар

LIVE

Ексклюзив

Фото

Відео

Опитування

YouTube-шоу

Спецпроєкти

Київ

Львів

Одеса

Донецьк

Харків

Дніпро

Маріуполь

Луганськ

Дмитро Гордон

Гордон

Дмитро Гордон

Гордон

Дмитро Гордон

Гордон

Дмитро Гордон

Олеся Бацман

Дмитро Гордон

Flipboard

RSS

У гостях у
Гордона

Дмитро Гордон

Олеся Бацман

Вакансії

Редакція

Реклама на сайті

Правова інформація

Як нас читати на
тимчасово окупованих
територіях

Правила користування
сайтом та використання
матеріалів

Політика
конфіденційності та
захисту персональних
даних

Договір приєднання про
використання сайту
інтернет-видання
"ГОРДОН"

+380 (44) 207-13-01 +380 (44) 207-13-02 editor@gordonua.com Повернутися нагору

© 2026. Всі права захищені Designed by  

Всі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-Україна", не підлягають
подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій формі, крім як з письмового дозволу.

Усі опубліковані фотоматеріали Depositphotos.ua не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню
в будь-якій формі без письмового дозволу компанії.

Матеріали, позначені піктограмами PR, "Інновація", "Думка", "Персона", "Актуально", "Вибори" та "Вплив",
публікуються на правах реклами.

Комерційні матеріали можуть розміщуватися у розділі "Пресрелізи". У випадках суспільної значущості публікація в
цьому розділі допускається і на безоплатній основі.

Вебсайт "Інтернет-видання "ГОРДОН", ідентифікатор в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа: R40-05269

вул. Професора Підвисоцького, 6-В, м. Київ, Україна, 01103

Призначено для осіб, старших за 21 рік

Гордон Світ

Мінфін США видав тимчасову генеральну ліцензію строком на 60 днів, сказав Бессент
Фото: EPA

Р Е К Л А М А

Р Е К Л А М А

Р Е К Л А М А

Р Е К Л А М А

Р Е К Л А М А

Якщо з'явилися варикозні вени або
синюшні вузли, застосуйте це

Гроші впадуть з неба після того, як
прочитаєш це

Сукні, що роблять образ незабутнім

СВІТ

МАТЕРІАЛИ ЗА ТЕМОЮ

БУЛЬВАР

СВІЖІ БЛОГИ

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

СВІЖІ НОВИНИ

Сьогодні, 19.25

Сьогодні, 19.23

Сьогодні, 19.15

Сьогодні, 19.10

Сьогодні, 18.58

Сьогодні, 18.50

Сьогодні, 18.44

Сьогодні, 18.17

Сьогодні, 18.12

Сьогодні, 18.06

ПОПУЛЯРНЕ В БУЛЬВАРІ

НОВИНИ РОЗДІЛИ МІСТО СОЦМЕРЕЖІ ІНФОРМАЦІЯ

+28 КИЇВ€51.46 $44.91

Новини Публікації та інтерв'ю У гостях у Гордона Блоги Бульвар LIVE Ексклюзив Фото Відео Опитування Спе

ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС ОРДЕНСЬКИЙ СКАНДАЛ

https://gordonua.com/section-worldnews/news-ssha-poslabyly-naftovi-sanktsiyi-proty-iranu-shcho-natomist-maye-zrobyty-teheran-22-06-2026.html
https://ofac.treasury.gov/recent-actions/20260622_33
https://x.com/SecScottBessent/status/2069048901185810867
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-shveytsariyi-zavershyvsya-pershyy-raund-perehovoriv-mizh-ssha-ta-iranom-yaki-rezultaty-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-ta-iran-domovylys-pro-60-dennu-myrnu-uhodu-ale-tramp-shche-dumaye-nad-neyu-axios-28-05-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-tramp-vykonav-umovu-iranu-pislya-zayavy-pro-prypynennya-perehovoriv-zi-ssha-02-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-pytannya-yadernoyi-zbroyi-ta-sanktsiy-v-irani-rozkryly-zmist-ymovirnoyi-uhody-zi-ssha-14-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-ta-iran-uklaly-myrnu-uhodu-shcho-vidomo-15-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-ta-iran-uklaly-myrnu-uhodu-shcho-vidomo-15-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-ta-iran-pidpysaly-memorandum-pro-vzayemorozuminnya-18-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/person-alina-dombkovska.html#author
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-poslabyly-naftovi-sanktsiyi-proty-iranu-shcho-natomist-maye-zrobyty-teheran-22-06-2026.html
https://twitter.com/intent/tweet?url=https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-poslabyly-naftovi-sanktsiyi-proty-iranu-shcho-natomist-maye-zrobyty-teheran-22-06-2026.html
https://telegram.me/share/url?url=https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-poslabyly-naftovi-sanktsiyi-proty-iranu-shcho-natomist-maye-zrobyty-teheran-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/tags/iran.html
https://gordonua.com/ukr/tags/ssha.html
https://gordonua.com/ukr/tags/ormuzskij-proliv.html
https://gordonua.com/ukr/tags/sanktsii.html
https://gordonua.com/ukr/tags/magate.html
https://gordonua.com/ukr/tags/jadernaja-programma.html
https://gordonua.com/ukr/person-skott-bessent.html#person
https://gordonua.com/ukr/info-how-to-read.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-shveytsariyi-zavershyvsya-pershyy-raund-perehovoriv-mizh-ssha-ta-iranom-yaki-rezultaty-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-shveytsariyi-zavershyvsya-pershyy-raund-perehovoriv-mizh-ssha-ta-iranom-yaki-rezultaty-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-shveytsariyi-zavershyvsya-pershyy-raund-perehovoriv-mizh-ssha-ta-iranom-yaki-rezultaty-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-u-shveytsariyi-zavershyvsya-pershyy-raund-perehovoriv-mizh-ssha-ta-iranom-yaki-rezultaty-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-predstavnyky-iranu-pokynuly-zustrich-cherez-pohrozy-trampa-pyshut-zmi-chy-dosyahnuto-domovlenostey-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-predstavnyky-iranu-pokynuly-zustrich-cherez-pohrozy-trampa-pyshut-zmi-chy-dosyahnuto-domovlenostey-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-predstavnyky-iranu-pokynuly-zustrich-cherez-pohrozy-trampa-pyshut-zmi-chy-dosyahnuto-domovlenostey-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-predstavnyky-iranu-pokynuly-zustrich-cherez-pohrozy-trampa-pyshut-zmi-chy-dosyahnuto-domovlenostey-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-predstavnyky-iranu-pokynuly-zustrich-cherez-pohrozy-trampa-pyshut-zmi-chy-dosyahnuto-domovlenostey-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-znachnyy-prohres-ta-vidmova-vid-spilnoho-foto-shcho-vidomo-pro-perehovory-ssha-ta-iranu-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-znachnyy-prohres-ta-vidmova-vid-spilnoho-foto-shcho-vidomo-pro-perehovory-ssha-ta-iranu-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-znachnyy-prohres-ta-vidmova-vid-spilnoho-foto-shcho-vidomo-pro-perehovory-ssha-ta-iranu-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-znachnyy-prohres-ta-vidmova-vid-spilnoho-foto-shcho-vidomo-pro-perehovory-ssha-ta-iranu-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-tilky-pozhovtilo-lystya-na-ohirkakh-nehayno-obrobit-yikh-tsym-rozchynom-retsept-vid-pereonosporozu-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-tilky-pozhovtilo-lystya-na-ohirkakh-nehayno-obrobit-yikh-tsym-rozchynom-retsept-vid-pereonosporozu-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-tilky-pozhovtilo-lystya-na-ohirkakh-nehayno-obrobit-yikh-tsym-rozchynom-retsept-vid-pereonosporozu-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-tilky-pozhovtilo-lystya-na-ohirkakh-nehayno-obrobit-yikh-tsym-rozchynom-retsept-vid-pereonosporozu-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-tilky-pozhovtilo-lystya-na-ohirkakh-nehayno-obrobit-yikh-tsym-rozchynom-retsept-vid-pereonosporozu-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-vyhlyadaye-v-kupalnyku-mohylevska-yaka-skynula-25-kh-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-vyhlyadaye-v-kupalnyku-mohylevska-yaka-skynula-25-kh-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-vyhlyadaye-v-kupalnyku-mohylevska-yaka-skynula-25-kh-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-yak-vyhlyadaye-v-kupalnyku-mohylevska-yaka-skynula-25-kh-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/society.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ukrayina-vzhe-insha-susidam-treba-tse-pryynyaty-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ukrayina-vzhe-insha-susidam-treba-tse-pryynyaty-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ukrayina-vzhe-insha-susidam-treba-tse-pryynyaty-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-kozhen-polskyy-analoh-maye-buty-dorozhchyy-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-kozhen-polskyy-analoh-maye-buty-dorozhchyy-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-kozhen-polskyy-analoh-maye-buty-dorozhchyy-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-tse-pryzvede-do-seryoznykh-problem-v-yes-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-tse-pryzvede-do-seryoznykh-problem-v-yes-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-tse-pryzvede-do-seryoznykh-problem-v-yes-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ya-sviy-orden-ne-povertayu-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ya-sviy-orden-ne-povertayu-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-ya-sviy-orden-ne-povertayu-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-vystavlyaye-nas-na-posmikhovysko-polski-polityky-pochaly-povertaty-navrotskomu-svoyi-vidznaky-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-vystavlyaye-nas-na-posmikhovysko-polski-polityky-pochaly-povertaty-navrotskomu-svoyi-vidznaky-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-vystavlyaye-nas-na-posmikhovysko-polski-polityky-pochaly-povertaty-navrotskomu-svoyi-vidznaky-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-vystavlyaye-nas-na-posmikhovysko-polski-polityky-pochaly-povertaty-navrotskomu-svoyi-vidznaky-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vashi-i-nashi-heroyi-lyudy-rizni-ukrayina-ne-formuvala-yikh-dlya-polyakiv-i-ne-potrebuye-analohichnykh-posluh-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vashi-i-nashi-heroyi-lyudy-rizni-ukrayina-ne-formuvala-yikh-dlya-polyakiv-i-ne-potrebuye-analohichnykh-posluh-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vashi-i-nashi-heroyi-lyudy-rizni-ukrayina-ne-formuvala-yikh-dlya-polyakiv-i-ne-potrebuye-analohichnykh-posluh-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vashi-i-nashi-heroyi-lyudy-rizni-ukrayina-ne-formuvala-yikh-dlya-polyakiv-i-ne-potrebuye-analohichnykh-posluh-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vashi-i-nashi-heroyi-lyudy-rizni-ukrayina-ne-formuvala-yikh-dlya-polyakiv-i-ne-potrebuye-analohichnykh-posluh-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ot-rf-on-ne-otobetsya-vo-chto-vtyanul-ukraynu-y-polshu-ordenskyy-skandal-y-prychem-tut-vyiboryi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ot-rf-on-ne-otobetsya-vo-chto-vtyanul-ukraynu-y-polshu-ordenskyy-skandal-y-prychem-tut-vyiboryi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ot-rf-on-ne-otobetsya-vo-chto-vtyanul-ukraynu-y-polshu-ordenskyy-skandal-y-prychem-tut-vyiboryi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ot-rf-on-ne-otobetsya-vo-chto-vtyanul-ukraynu-y-polshu-ordenskyy-skandal-y-prychem-tut-vyiboryi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ot-rf-on-ne-otobetsya-vo-chto-vtyanul-ukraynu-y-polshu-ordenskyy-skandal-y-prychem-tut-vyiboryi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ot-rf-on-ne-otobetsya-vo-chto-vtyanul-ukraynu-y-polshu-ordenskyy-skandal-y-prychem-tut-vyiboryi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-ot-rf-on-ne-otobetsya-vo-chto-vtyanul-ukraynu-y-polshu-ordenskyy-skandal-y-prychem-tut-vyiboryi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/top.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-800-tys-tsiley-za-piv-roku-fedorov-rozkryv-dronovi-zdobutky-ukrayiny-na-terytoriyi-rf-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-800-tys-tsiley-za-piv-roku-fedorov-rozkryv-dronovi-zdobutky-ukrayiny-na-terytoriyi-rf-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-800-tys-tsiley-za-piv-roku-fedorov-rozkryv-dronovi-zdobutky-ukrayiny-na-terytoriyi-rf-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-orden-yakyy-zabraly-u-zelenskoho-vpershe-vruchyly-mazepi-khto-yoho-shche-otrymav-i-chomu-polshcha-obrazhena-holovne-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-lukashenku-viyska-putina-strashnishi-nizh-ukrayinski-drony-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-borh-uchasnykiv-balansuvalnoho-rynku-elektroenerhiyi-zris-do-463-mlrd-hrn-ukrayinskyy-instytut-maybutnoho-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-borh-uchasnykiv-balansuvalnoho-rynku-elektroenerhiyi-zris-do-463-mlrd-hrn-ukrayinskyy-instytut-maybutnoho-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-borh-uchasnykiv-balansuvalnoho-rynku-elektroenerhiyi-zris-do-463-mlrd-hrn-ukrayinskyy-instytut-maybutnoho-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-money/news-borh-uchasnykiv-balansuvalnoho-rynku-elektroenerhiyi-zris-do-463-mlrd-hrn-ukrayinskyy-instytut-maybutnoho-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-u-polshchi-zayavyly-shcho-ukrayina-ne-bula-zatsikavlena-v-realniy-dyskusiyi-zelenskoho-i-navrotskoho-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-u-polshchi-zayavyly-shcho-ukrayina-ne-bula-zatsikavlena-v-realniy-dyskusiyi-zelenskoho-i-navrotskoho-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-u-polshchi-zayavyly-shcho-ukrayina-ne-bula-zatsikavlena-v-realniy-dyskusiyi-zelenskoho-i-navrotskoho-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-naybilsha-konfiskatsiya-v-istoriyi-krayiny-v-avstraliyi-vyluchyly-27-tonn-kokayinu-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-naybilsha-konfiskatsiya-v-istoriyi-krayiny-v-avstraliyi-vyluchyly-27-tonn-kokayinu-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-naybilsha-konfiskatsiya-v-istoriyi-krayiny-v-avstraliyi-vyluchyly-27-tonn-kokayinu-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-naybilsha-konfiskatsiya-v-istoriyi-krayiny-v-avstraliyi-vyluchyly-27-tonn-kokayinu-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-naybilsha-konfiskatsiya-v-istoriyi-krayiny-v-avstraliyi-vyluchyly-27-tonn-kokayinu-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-blogs/news-vera-v-pobedu-ukraynyi-uzhe-ne-lozunh-kompromyssa-ne-budet-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-poslabyly-naftovi-sanktsiyi-proty-iranu-shcho-natomist-maye-zrobyty-teheran-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-poslabyly-naftovi-sanktsiyi-proty-iranu-shcho-natomist-maye-zrobyty-teheran-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-worldnews/news-ssha-poslabyly-naftovi-sanktsiyi-proty-iranu-shcho-natomist-maye-zrobyty-teheran-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-oboronets-mariupolya-petro-khyzhnyak-otrymav-kvartyru-vid-sertsya-azovstali-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-oboronets-mariupolya-petro-khyzhnyak-otrymav-kvartyru-vid-sertsya-azovstali-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-oboronets-mariupolya-petro-khyzhnyak-otrymav-kvartyru-vid-sertsya-azovstali-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-society/news-merezhu-skolykhnula-istoriya-poryatunku-ukrayinskykh-vedmezhat-vony-buly-vysnazheni-i-holodni-foto-22-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-stalo-vidomo-chomu-poroshenko-ostannim-vidmovyvsya-vid-biloho-orla-krashchi-zharty-pro-fleshmbom-vid-prezydentiv-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-kryim-zablokyrovan-dovoevalys-muzh-yzvestnoy-putynystky-sravnyl-rossyyskykh-voennyikh-s-unytazom-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-kryim-zablokyrovan-dovoevalys-muzh-yzvestnoy-putynystky-sravnyl-rossyyskykh-voennyikh-s-unytazom-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-kryim-zablokyrovan-dovoevalys-muzh-yzvestnoy-putynystky-sravnyl-rossyyskykh-voennyikh-s-unytazom-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-kryim-zablokyrovan-dovoevalys-muzh-yzvestnoy-putynystky-sravnyl-rossyyskykh-voennyikh-s-unytazom-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-vse-obsuzhdayut-nelovkyy-potseluy-melony-y-zelenskoho-chto-s-nym-ne-tak-vydeo-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-vse-obsuzhdayut-nelovkyy-potseluy-melony-y-zelenskoho-chto-s-nym-ne-tak-vydeo-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-vse-obsuzhdayut-nelovkyy-potseluy-melony-y-zelenskoho-chto-s-nym-ne-tak-vydeo-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-bulvar/news-vse-obsuzhdayut-nelovkyy-potseluy-melony-y-zelenskoho-chto-s-nym-ne-tak-vydeo-19-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-dayte-yiy-oskara-za-ozvuchku-ukrayinka-blahoslovyla-dron-na-moskvu-video-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-dayte-yiy-oskara-za-ozvuchku-ukrayinka-blahoslovyla-dron-na-moskvu-video-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-dayte-yiy-oskara-za-ozvuchku-ukrayinka-blahoslovyla-dron-na-moskvu-video-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-war/news-dayte-yiy-oskara-za-ozvuchku-ukrayinka-blahoslovyla-dron-na-moskvu-video-21-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-posylku-zustrichaty-budete-ukrayintsi-pryyshly-u-komentari-do-prezydenta-polshchi-nayhostrishi-reaktsiyi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-posylku-zustrichaty-budete-ukrayintsi-pryyshly-u-komentari-do-prezydenta-polshchi-nayhostrishi-reaktsiyi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-posylku-zustrichaty-budete-ukrayintsi-pryyshly-u-komentari-do-prezydenta-polshchi-nayhostrishi-reaktsiyi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/section-politics/news-posylku-zustrichaty-budete-ukrayintsi-pryyshly-u-komentari-do-prezydenta-polshchi-nayhostrishi-reaktsiyi-20-06-2026.html
https://gordonua.com/ukr/news/war.html
https://gordonua.com/ukr/news/politics.html
https://gordonua.com/ukr/news/money.html
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews.html
https://gordonua.com/ukr/news/sport.html
https://gordonua.com/ukr/news/culture.html
https://gordonua.com/ukr/news/science.html
https://gordonua.com/ukr/news/health.html
https://gordonua.com/ukr/news/localnews.html
https://gordonua.com/ukr/infographics.html
https://gordonua.com/ukr/interesting.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/publications.html
https://gordonua.com/ukr/interview.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/live.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/photo.html
https://gordonua.com/ukr/video.html
https://gordonua.com/ukr/polls/
https://gordonua.com/ukr/talkshow.html
https://gordonua.com/ukr/specprojects.html
https://gordonua.com/ukr/tags/kiev-0.html
https://gordonua.com/ukr/tags/lvov.html
https://gordonua.com/ukr/tags/odessa-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/donetsk-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/harkov.html
https://gordonua.com/ukr/tags/dnepr.html
https://gordonua.com/ukr/tags/mariupol-1.html
https://gordonua.com/ukr/tags/lugansk.html
https://t.me/dmytrogordon_official
https://t.me/gordonuacom
https://www.facebook.com/gordondmitry
https://www.facebook.com/gordonuacom
https://twitter.com/dmitry_gordon
https://twitter.com/Gordonuacom
https://www.tiktok.com/@gordondmytro
https://www.tiktok.com/@olesyabatsman
https://www.instagram.com/gordondmytro/
https://flipboard.com/@GORDONUA
https://gordonua.com/ukr/api/media/out/rss/lastnews.xml
https://www.youtube.com/vgostyahugordona
https://www.youtube.com/@DmytriyGordon
https://www.youtube.com/@AlesiaBatsman
https://gordonua.com/ukr/info-about-job.html
https://gordonua.com/ukr/about.html
https://gordonua.com/ukr/info-advertisement.html
https://gordonua.com/ukr/info-legal.html
https://gordonua.com/ukr/info-how-to-read.html
https://gordonua.com/ukr/info-legal-pravila-koristuvannja-sajtom-ta-vikoristannja-materialiv-sajta.html
https://gordonua.com/ukr/info-privacy-policy.html
https://gordonua.com/ukr/info-legal-dohovir-prijednannja-pro-vikoristannja-sajta-internet-vidannja-hordon.html
tel:+380442071301
tel:+380442071302
mailto:editor@gordonua.com
https://depositphotos.com/ua/
https://gordonua.com/ukr/
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews.html
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZjH8lMn8KJJMywkz-RTm2bAVR1oiWWR0C6PLtYs4CkexKleI65c59B2sBCgh3sw2zmRrzF5qaiDpRt7q7LeH9hiVsv-HhOcoYNRcYfkJbqU1KlM3u5XBamKHd2Q61nn1RT-FAbxtxfDiisvnXT_Wg1tljJZxelQ1U3_XS7SZ0TyzkIsHbJFpRX2-IKeXpG-hQ&tp=7nkYT1BubrSmcRiqW4Dk0RYLOZ2JAq9IDP8ohpR6UPA-WVAqvDxhbYII-PMHZM0ccFvO37VtFoEOHi3FvU8JatlBwr3UmhhM5a8zf20rrik
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZjH8lMn8KJJMywkz-RTm2bAVR1oiWWR0C6PLtYs4CkexKleI65c59B2sBCgh3sw2zmRrzF5qaiDpRt7q7LeH9hiVsv-HhOcoYNRcYfkJbqU1KlM3u5XBamKHd2Q61nn1RT-FAbxtxfDiisvnXT_Wg1tljJZxelQ1U3_XS7SZ0TyzkIsHbJFpRX2-IKeXpG-hQ&tp=7nkYT1BubrSmcRiqW4Dk0RYLOZ2JAq9IDP8ohpR6UPA-WVAqvDxhbZT9-PMEm_wccz7OsaWJy4EOHi3YoweHaizJwr3UmhhM5a8zeGUrrSk
https://go.rcvlink.com/go/?bp=cgPiIZjH8lMn8KJJMywkz-RTm2bAVR1oiWWR0C6PLtYs4CkexKleI65c59B2sBCgh3sw2zmRrzF5qaiDpRt7q7LeH9hiVsv-HhOcoYNRcYfkJbqU1KlM3u5XBamKHd2Q61nn1RT-FAbxtxfDiisvnXT_Wg1tljJZxelQ1U3_XS7SZ0TyzkIsHbJFpRX2-IKeXpG-hQ&tp=7nkYT1BubrSmcRiqW4Dk0RYLOZ2JAq9IDP8ohpR6UPA-WVAqvOyvbCuHqj7P942I3gfj4r9lByUKLGPkiVvDZ6zqYhtEtIjc57EA6w
https://recreativ.com/adtech
https://gordonua.com/ukr/news/worldnews.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/top.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/top-bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/
https://gordonua.com/ukr/tags/kiev-0.html
https://gordonua.com/ukr/
https://gordonua.com/ukr/news.html
https://gordonua.com/ukr/publications.html
https://gordonua.com/ukr/interview.html
https://gordonua.com/ukr/blogs.html
https://gordonua.com/ukr/bulvar.html
https://gordonua.com/ukr/live.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/exclusive.html
https://gordonua.com/ukr/photo.html
https://gordonua.com/ukr/video.html
https://gordonua.com/ukr/polls/
https://gordonua.com/ukr/specprojects.html
https://gordonua.com/ukr/tags/krym.html
https://gordonua.com/ukr/tags/mirnyj-plan-dlja-ukrainy.html
https://gordonua.com/ukr/tags/kredity.html
https://gordonua.com/ukr/tags/polsha.html

